

# ಕನಸಿನ ಹಗಲುಗಳು... ಕನಸಿನ ರಾತ್ರಿಗಳು...

ಕೆಲವು ದಿನಗಳಿಂದ ವಿಶ್ರಾಂತಿ, ಔಟಿಂಗ್ ಇರಲಿಲ್ಲ! ನೀವು 'ಇದೊಂದು ಜೋಕ್' ಎಂದು ಕೂಡ ಹೇಳಬಹುದು. ವೀಣಾ ಅವರು ಜಗತ್ತಿನೆಲ್ಲೆಡೆ ತಿರುಗುತ್ತಾರೆ, ಇಷ್ಟಾದರೂ ಮತ್ತೆ ಹೊರಗೇ ಹೋಗಿಲ್ಲ ಎನ್ನುತ್ತಾರಲ್ಲ. ಆದರೆ ನನ್ನ ಹೆಚ್ಚಿನ ಎಲ್ಲ ಪ್ರವಾಸಗಳೂ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟಿರುವವುಗಳು. ಅದರರ್ಥ ಕೆಲಸದಿಂದ ತಪ್ಪಿಸಿಕೊಳ್ಳುವುದಕ್ಕೆ ಯಾವುದೇ ಆಸ್ಪದವಿಲ್ಲ ಮತ್ತು ವ್ಯಾವಹಾರಿಕ ಪ್ರವಾಸಗಳು ಪ್ರವಾಸದ ಯಾವುದೇ ಮೋಜನ್ನೂ ನೀಡುವುದಿಲ್ಲ. ಪ್ರತಿದಿನದ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳು, ಅದೇ ಕೆಲಸ, ಅದೇ ಮೀಟಿಂಗ್‌ಗಳು, ಅದೇ ಒಪ್ಪಂದಗಳು, ಗುರಿಗಳು, ಸ್ಪರ್ಧೆಗಳು, ಒತ್ತಡ, ಸಮಸ್ಯೆಗಳು. ಓ ದೇವರೇ ನನ್ನಿಂದ ಇನ್ನೂ ಹೆಚ್ಚು ಆಲೋಚಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ. ಈಗ ನನಗೂ ಈ ವೇಳಾಪಟ್ಟಿಯಿಂದ ಸ್ವಲ್ಪ ಬಿಡುವು ಬೇಕೆಂದು ಅನ್ನಿಸುತ್ತಿದೆ. ಒಂದು ನೈಜ ವಿಶ್ರಾಂತಿ! ಆದ್ದರಿಂದ ನಾನು ಈಗ 'ಮೈ ಫೇರ್ ಲೇಡಿ' ವಿರಾಮವನ್ನು ಒಂದು ವಾರ ಕಾಲ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲು ನಿರ್ಧರಿಸಿದ್ದೇನೆ. ಒತ್ತಡದಿಂದ ಸಂಪೂರ್ಣ ಹೊರಗಿರುವುದು ಮತ್ತು ಒಟ್ಟಾರೆಯಾಗಿ ದಿನನಿತ್ಯದ ಅದೇ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಿಂದ ಹೊರಬಂದು ಕೇವಲ ಆನಂದ, ಮೋಜು ಹಾಗೂ ತಿರುಗುವ ಮಿಷಿಯನ್ನು ಪಡೆಯಲು... ಅಮೀರ್ ಖಾನ್ ಅವರ ಶಬ್ದಗಳಲ್ಲಿ ಹೇಳಬೇಕೆಂದರೆ ಝೂಮೆಂಗ್, ನಾಚೆಂಗ್, ಗಾಯೆಂಗ್, ಐಶ್ ಕರೇಂಗ್... ಔರ್ ಕ್ಯಾ?

ನಿಮಗೆಲ್ಲ "ಟೇಕ್ ಎ ಬ್ರೇಕ್" ವಿಶ್ರಾಂತಿ (ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಿ) ವಿಚಾರವನ್ನು ಪ್ರಚಾರ ಮಾಡುತ್ತ ಮಾಡುತ್ತ ಸ್ವಯಂ ನಾನೇ ನನಗೂ ವಿಶ್ರಾಂತಿ ಬೇಕು ಎನ್ನುವ ವಿಷಯವನ್ನೇ ಮರೆತಿಲ್ಲ. ನಾನು ಈ ವಾರ ಕಾಲದ "ಮೋಜು ತುಂಬಿದ ಧ್ಯಾನ"ದ ದೀರ್ಘ ಸೆಮಿನಾರ್‌ನಲ್ಲಿ ನಿಮ್ಮ ಜೊತೆ ಕಳೆಯಲು ತೀರ್ಮಾನಿಸಿದ್ದೇನೆ. ಸೆಮಿನಾರ್ ಎಂದರೆ? ಪಂಚಿ ಬನೂ ಉಡತಿ ಫಿರೂ ಮಸ್ತ್ ಗಗನ್ ಮೇ... ಮೊದಲ ದಿನ ನಾವು ಫೈಲ್ಯಾಂಡ್‌ಗೆ ಬೇರೆ ಬೇರೆ ಏರ್‌ಲೈನ್‌ಗಳ ಮೂಲಕ ಹೋಗುತ್ತೇವೆ ಮತ್ತು ಇಲ್ಲಿಂದಲೇ ನಮ್ಮ 7 ದಿನಗಳ ಹಾಲಾ ಆರಂಭವಾಗುತ್ತದೆ. ನಾವು ಪಟ್ಟಯಾ ಹಾಗೂ ಬ್ಯಾಂಕಾಕ್‌ನ ಲಕ್ಸುರಿ ಹೋಟೆಲ್‌ಗಳಲ್ಲಿ 3 ದಿನಗಳ ಹಿತವಾದ ವಸತಿಯನ್ನು ಹೊಂದಿರುತ್ತೇವೆ. ಹೈ-ಟೆಕ್ ಏರ್ ಕಂಡೀಷನ್ಡ್ ಕೋಚ್‌ಗಳು, ಭಾರತೀಯ ಊಟ ಮತ್ತು ಕೆಲವೊಮ್ಮೆ ಧೈ ಮತ್ತು ಚೈನೀಸ್ ತಿನಿಸುಗಳು, ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತವಾಗಿ ಹೇಳಬೇಕೆಂದರೆ ನೀವು ಹೊಟ್ಟೆ ತುಂಬಾ ತಿನಿಸುಗಳ ಸ್ವಾದವನ್ನು ಅನುಭವಿಸಿ ಉತ್ತಮ ನಿದ್ರೆ ಪಡೆಯುತ್ತೀರಿ ಮತ್ತು ಏರ್ ಕಂಡೀಷನ್ಡ್ ಕೋಚ್‌ಗಳನ್ನು ನಿಮ್ಮನ್ನು ಬಿಸಿಲಿನ ತಾಪದಿಂದ ರಕ್ಷಿಸಲು ಬಳಸುವುದು ನಮ್ಮ ಹೊಣೆಗಾರಿಕೆಯಾಗಿರುತ್ತದೆ.

ಪಟ್ಟಯದಲ್ಲಿ ಅದ್ಭುತ ಅಲ್ಪಝಾರ್ ಶೋ, ಸ್ವೀಡ್ ಬೋಟ್ ರೈಡ್, ಈಜು, ಬನಾನಾ ಬೋಟ್ ರೈಡ್, ಕೋರಲ್ ಐಲ್ಯಾಂಡ್‌ನಲ್ಲಿ ಪ್ಯಾರಾ ಸೇಲಿಂಗ್, ಡೈವಿಂಗ್‌ನ ಆನಂದ, ಸೇಲಿಂಗ್, ನೀರಿನಲ್ಲಿ ಮುಳುಗುವುದು, ನಾಂಗ್ ನೂಜ್

ಹಳ್ಳಿಯಲ್ಲಿ ಮಜಾ ಮತ್ತು ಎಲಿಫೆಂಟ್ ಟ್ರಿಪ್, ಮಿನಿ ಸಯಾನಲ್ಲಿ ಮಿನಿಯೋಚರ್‌ಗಳು, ಕಾಲುಗಳಿಗೆ ಮತ್ತು ದೇಹಕ್ಕೆ ಹೊಸ ಉತ್ಸಾಹ ನೀಡುವ ಫೈ ಮಸಾಜ್, ಬ್ಯಾಂಕಾಕ್ ಸಫಾರಿ ವರ್ಲ್ಡ್‌ನಲ್ಲಿ ಅನೇಕ ಶೋಗಳು, ಗೋಲ್ಡನ್ ಬುದ್ಧಾ, ಸ್ಕೈ ಬಯೋಕ್ ಹೋಟೆಲ್‌ನ ವೀಕ್ಷಣಾ ಗೋಪುರದಿಂದ ಬ್ಯಾಂಕಾಕ್‌ನ ವೀಕ್ಷಣೆ ಮತ್ತು ಇನ್ನೂ ಎನೇನೋ... ಈ ಪ್ರವಾಸವು ನೀವು ಭೇಟಿ ಮಾಡಲು ಇಷ್ಟಪಡುವ ಸ್ಥಳಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿರುತ್ತದೆ. ನನಗೆ ಖಾತ್ರಿಯಿದೆ ಪ್ರತಿ ದಿನ ಹಾಸಿಗೆಗೆ ಹೋಗುವಾಗಲೂ ನೀವು ಈ ಮಾತುಗಳನ್ನು ಹೇಳುತ್ತೀರಿ... ಕನಸಿನ ಹಗಲುಗಳು... ಕನಸಿನ ರಾತ್ರಿಗಳು...

ನಾನು ಇನ್ನೂ ಒಂದು ಮಾತನ್ನು ಒತ್ತು ನೀಡಿ ಹೇಳುತ್ತೇನೆ - ಈ ಏಳು ದಿನಗಳ ಕಾಲ ಸೀರೆಯನ್ನು ಉಡುವ ಅಗತ್ಯವಿಲ್ಲ. ನೀವು ಇಲ್ಲಿ ಸಾಮಾನ್ಯವಾಗಿ ಧರಿಸದೇ ಇರುವ ನಿಮ್ಮ ಆಯ್ಕೆಯ ಯಾವುದೇ ಬಟ್ಟೆಗಳನ್ನು ಯಾವುದೇ ಹಿಂಜರಿಕೆ ಇಲ್ಲದೇ ತೊಟ್ಟುಕೊಳ್ಳಬಹುದು. ಸ್ಲಿಮ್‌ಮಿಂಗ್ ಬಟ್ಟೆ ಧರಿಸಿ, ಅಲೆಗಳೊಂದಿಗೆ ಈಜಾಡಿ, ಸನ್‌ಗ್ಲಾಸ್ ಧರಿಸಿ ಅಷ್ಟೇ ಅಲ್ಲ ಡೆಕ್ ಮೇಲೆ ಪಾನೀಯಗಳ ಸವಿ ಆನಂದಿಸಿ, ನೀವು ಇಲ್ಲಿಯವರೆಗೆ ಜೀವನವನ್ನು ಆನಂದಿಸಲು ಧರಿಸಿಲ್ಲದ ಜೀನ್ಸ್ ಅಷ್ಟೇ ಅಲ್ಲ ಸ್ಕರ್ಟ್ ಧರಿಸಿ. ಅಜ್ಜಿಯಂದಿರೂ ಕೂಡ ಜೀನ್ಸ್ ಪ್ಯಾಂಟ್‌ಗಳನ್ನು ಧರಿಸುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು ಯಾರೂ ಅವರತ್ತ ನೋಡಿ ನಗುವುದಿಲ್ಲ, ಬದಲಾಗಿ ಪ್ರೋತ್ಸಾಹಿಸುತ್ತಾರೆ. ಈ ಪ್ರವಾಸದಲ್ಲಿ ನಾವು ನಾಲ್ಕು ದಿನಗಳಿಗೆ ಕಲರ್ ಕೋಡ್‌ಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿದ್ದೇವೆ ಮತ್ತು ಆ ದಿನಗಳಂದು ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬರೂ ಬಟ್ಟೆಯ ವಿಧ ಯಾವುದಾದರೂ ಸರಿಯೇ ಅದೇ ಬಣ್ಣದ ಬಟ್ಟೆಗಳನ್ನು ಧರಿಸುವುದು ಅಗತ್ಯವಾಗಿರುತ್ತದೆ. ನಾವು ಒಂದೇ ಬಣ್ಣದ ಆದರೆ ಬೇರೆ ಬೇರೆ ವಿಧಗಳ ಬಟ್ಟೆಗಳನ್ನು ತೊಟ್ಟಿರುವ ಮಹಿಳೆಯರ ಸುಂದರ ಫೋಟೋಗಳನ್ನು ನೋಡಿದಾಗ ಇದು ನಿಜಕ್ಕೂ ಮೋಜಿನದಾಗಿದೆಯೆನಿಸುತ್ತದೆ. ಟೂರ್‌ಗಿಂತ ಮೊದಲು ಕೂಡ ಈ ಪ್ರತಿ ಮನೆಯಲ್ಲಿಯೂ ಈ ಸುಂದರತೆಯು ಡಿಸ್ಕರ್ ಟೀಬಲ್‌ನ ಸುತ್ತ ಹರಟೆಯ ವಿಷಯವಾಗಿರುತ್ತದೆ. ನಾವು ಪ್ರತಿ ಅಜ್ಜಿ ಹಾಗೂ ಅಮ್ಮನಿಗಾಗಿ ಶಾಪಿಂಗ್ ಮಾಡುತ್ತೇವೆ. ಇದರಿಂದ 'ಮೈ ಫೇರ್ ಲೇಡಿ'ಯು ಇಡೀ ಕುಟುಂಬಕ್ಕೆ ಚಿಕ್ಕ ಸಂತೋಷಗಳ ಹೊತ್ತಿಗೆಯನ್ನೇ ಹೊತ್ತು ತರುತ್ತದೆ ಎಂದು ನಿಮಗೆ ಅನ್ನಿಸುವುದಿಲ್ಲವೇ? 'ಮೈ ಫೇರ್ ಲೇಡಿ'ಯು ಪ್ರವಾಸದ ಮೊದಲು, ಪ್ರವಾಸದ ವೇಳೆಯಲ್ಲಿ ಹಾಗೂ ಪ್ರವಾಸದ ನಂತರವೂ ಸಂತೋಷವನ್ನು ನಿಮಗೆ ಒದಗಿಸುತ್ತದೆ.

ಶಾಪಿಂಗ್ ಮತ್ತು ಮನೋರಂಜನೆ ಈ ಪ್ರವಾಸದ ಎರಡು ಮಹತ್ವದ ಲಕ್ಷಣಗಳು. ಇಂದ್ರಾ ಮಾರ್ಕೆಟ್, ಪ್ರಥುನಂ, ಪ್ಲಾಟಿನಂ, ಎಂಬಿಕೆ ಮತ್ತು ಲೋಟಸ್‌ನಲ್ಲಿ ನೀವು ನೈಜವಾಗಿಯೂ 'ಶಾಪ್ ಟಿಲ್ ಯು ಡ್ರಾಪ್' ಎನ್ನುವ ನುಡಿಗಟ್ಟನ್ನು ನೈಜವಾಗಿಯೂ ಸಾಬೀತುಪಡಿಸುತ್ತೀರಿ. ಆದೇಶ್ ಬಂಡಾರ್‌ಕರ್ ಅವರು ಈ ಪ್ರವಾಸದಲ್ಲಿಯೂ ನಮ್ಮೊಂದಿಗೆ ಇರುವುದರಿಂದ ನಾನ್‌ಸ್ಟಾಪ್

ಮನೋರಂಜನೆ ಮುಂದುವರಿಯುತ್ತದೆ, ಆದೇಶ್ ಅವರು ನೀವು ಮುಗುಳುನಗುವಂತೆ ಮಾಡುವ ಕಾರ್ಯವನ್ನು ಕೈಗೆತ್ತಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ನಾವು ಈ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಮಾಮೂಲಿ ಪೈಥನಿ ಗೇಮ್, ಡ್ಯಾನ್ಸ್ ರಿಯಾಲಿಟಿ ಶೋ, ದಾಂಡಿಯಾ ರಾಸ್ ಮತ್ತು ಪ್ರವಾಸದಲ್ಲಿ ತಮಾಷೆಯ ಫ್ಯಾಶನ್ ಶೋದ ಜೊತೆಗೆ 'ಜಾಕ್‌ಪಾಟ್ ಜಾಮರ್' ಮತ್ತು 'ಬಡ್ಡಿಂಗ್ ಬ್ಯಾಶ್' ಎನ್ನುವ ಎರಡು ಗೇಮ್‌ಗಳನ್ನು ಸೇರಿಸಿದ್ದೇವೆ. ಯಾರಿಗೆ ಗೊತ್ತು ಜಾಕ್‌ಪಾಟ್ ವಿಜೇತರಾಗುವ ಮಹಿಳೆಯು ಮುಂದಿನ 'ಮೈ ಫೇರ್ ಲೇಡಿ' ಪ್ರವಾಸವನ್ನು ವೆಚ್ಚವಿಲ್ಲದೇ ಪಡೆಯಬಹುದು! ಸಾಮಾನ್ಯವಾಗಿ ಮಹಿಳೆಯರು ಜೂಜಾಡುವುದಿಲ್ಲ, ಏಕೆಂದರೆ ಇದು ನಮ್ಮ ಸಂಸ್ಕೃತಿಗೆ ವಿರುದ್ಧವಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಆದರೆ ನಾವಿದನ್ನು ಎಂಎಫ್‌ಎಲ್ ಬಡ್ಡಿಂಗ್ ಬ್ಯಾಶ್ ಅನ್ನಾಗಿ ಮಾರ್ಪಡಿಸಿದ್ದೇವೆ. ನಗೆ ಚಿಮ್ಮಿಸೋಣ! ನಾನು ಖಾತ್ರಿ ನೀಡುತ್ತೇನೆ, ನೀವು ಈ ಏಳು ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಕಳೆದ ಕೆಲ ವರ್ಷಗಳಲ್ಲಿ ನಗೆ ಚಿಮ್ಮಿಸಿದ್ದಕ್ಕಿಂತ ಹೆಚ್ಚು ನಗುವನ್ನು ಹೊಂದುವಿರಿ. ಪ್ರವಾಸವು ಮುಕ್ತಾಯಗೊಳ್ಳುತ್ತಿದ್ದಂತೆ ನೀವು ಖಾತ್ರಿಯಾಗಿ ಹೀಗೆ ಹೇಳುವಿರಿ "ಕಿಶ್ ತರಫ್ ಹೈ ಆಸಮಾನ್, ಕಿಶ್ ತರಫ್ ಜಮೀನ್ ಖಬರ್ ನಹಿ..."

ಈ ಮೇಯಲ್ಲಿ ಕಾಶ್ಮೀರ್‌ಕ್ಕಾಗಿ (ಮುಂಬೈ - ಶ್ರೀನಗರ್, ಶ್ರೀನಗರ್-ಮುಂಬೈಗಾಗಿ) ವಿಮಾನ ಪ್ರಮಾಣ ದರ ರೂ.48000 ಇತ್ತು, ಮತ್ತು ಉಳಿದ ವೆಚ್ಚಗಳು ಪ್ರತ್ಯೇಕ. ಅದರರ್ಥ ಕೇವಲ 7 ತಾಸಿನ ಹೋಗುವ ಮತ್ತು ಬರುವ ಪ್ರಯಾಣಕ್ಕೆ ಪ್ರವಾಸಿಗಳು ರೂ.48,000 ಇದೆ. ಇಲ್ಲಿ ಏಳು ದಿನಗಳಿಗಾಗಿ ನೀವು ಕೇವಲ ರೂ.39990ನ್ನು ಮಾತ್ರವೇ ಪಾವತಿಸುತ್ತೀರಿ ಅಷ್ಟೇ ಅಲ್ಲ ಇದು ಎಲ್ಲವನ್ನೂ ಒಳಗೊಂಡಿರುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಏನನ್ನೂ ಒಳಗೊಂಡಿರುವುದಿಲ್ಲ. ಆದರೆ ನಾವು ಎಲ್ಲರಿಗೂ ರಿಯಾಯಿಯನ್ನೂ ಕೂಡ ನೀಡಬಲ್ಲೆವು. ಇದರಿಂದ ಮೊದಲೇ ಮೈ ಫೇರ್ ಲೇಡಿಗೇ ಬುಕ್ ಮಾಡಿದಲ್ಲಿ, ಪಡೆಯುವ ರಿಯಾಯಿಯು ಹೆಚ್ಚಾಗುತ್ತದೆ. ಈ 7 ಸ್ಟಾರ್ ಲಕ್ಷಣಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿದ ಈ ಪ್ರವಾಸವು ಮೂಲತಃ ರೂ.60000 ವೆಚ್ಚವನ್ನು ಹೊಂದಿರುತ್ತದೆ. ಹಾಗಾಗಿ ತ್ವರೆ ಮಾಡಿ ನಿಮ್ಮ ಪಾಸ್‌ಪೋರ್ಟ್ ಜೊತೆಯಲ್ಲಿ ಕೇಸರಿ ಆಫೀಸ್‌ಗೆ ಬನ್ನಿ. ವಿಮಾನದಲ್ಲಿ ಬ್ಯುಸಿನೆಸ್ ಕ್ಲಾಸ್ ಅನ್ನು ಬಯಸುವವರು ಮತ್ತು ಸ್ಥಳೀಯ ಸ್ಥಳೀಯವೇಷ್‌ಗೆ ಮರ್ಸಿಡೆಸ್ ಬೆಂಚ್-ಬಿಎಂಡಬ್ಲ್ಯು ಅಥವಾ ಮಿನಿ ವ್ಯಾನ್ ಬಯಸುವವರು ಹೆಚ್ಚಿನ ವೆಚ್ಚಗಳನ್ನು ಪಾವತಿಸಿ ಇವುಗಳನ್ನು ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳಬಹುದು.

ಆದ್ದರಿಂದ 'ಮೈ ಫೇರ್ ಲೇಡಿ' ಪ್ರವಾಸಕ್ಕೆ ಹೋಗಲು ಬಯಸುವ ಮಹಿಳೆಯರೇ ಏಳು ದಿನಗಳ ಮೋಜು ತುಂಬಿದ ಧ್ಯಾನಕ್ಕೆ ಹೋಗೋಣ... ಆನಂದಿಸಲು ಸಂಪೂರ್ಣ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ... ನಿಮ್ಮನ್ನು 26ನೇ ಅಗಸ್ಟ್‌ನಂದು ನೋಡುವೆ!

ವೀಣಾ ಪಾಟೀಲ್  
ಎಂಡಿ-ಕೇಸರಿ ಟೂರ್ಸ್